

電力小売供給約款【低圧】および【低圧法人】の一部訂正について(お知らせ)

このたび、個人向け低圧電気供給サービスの「電力小売供給約款【低圧】」および法人向け低圧電気供給サービスの「電力小売供給約款【低圧法人】」について、内容の一部を変更させていただくことになりましたので、ご案内申し上げます。

以下に変更箇所を記載いたしますので、ご確認いただきますようお願い申し上げます。なお、変更は、平成 29 年 4 月 1 日(日)より適用開始させていただきます。

電力小売供給約款【低圧】(別表 2)

変更箇所(変更箇所は下線の部分です。)			
変更前		変更後	
(6) 四国電力エリア イ きほんプラン (契約容量 6kVA まで) (料金単価は税込価格)		(6) 四国電力エリア イ きほんプラン (契約容量 6kVA まで) (料金単価は税込価格)	
最低料金 (最初の 11kWh まで)	<u>403.00 円</u>	最低料金 (最初の 11kWh まで)	<u>295.00 円</u>
電力量料金 (11kWh 超過 120kWh まで)	20.00 円/kWh	電力量料金 (11kWh 超過 120kWh まで)	20.00 円/kWh
電力量料金 (120kWh 超過 300kWh まで)	26.00 円/kWh	電力量料金 (120kWh 超過 300kWh まで)	26.00 円/kWh
電力量料金 (300kWh 超過)	27.30 円/kWh	電力量料金 (300kWh 超過)	27.30 円/kWh

電力小売供給約款【低圧法人】(別表 2)

変更箇所(変更箇所は下線の部分です。)			
変更前		変更後	
(6) 四国電力エリア イ 法人プランA (契約容量 6kVA まで) (料金単価は税込価格)		(6) 四国電力エリア イ 法人プランA (契約容量 6kVA まで) (料金単価は税込価格)	
最低料金 (最初の 11kWh まで)	<u>403.00 円</u>	最低料金 (最初の 11kWh まで)	<u>295.00 円</u>
電力量料金 (11kWh 超過 120kWh まで)	20.00 円/kWh	電力量料金 (11kWh 超過 120kWh まで)	20.00 円/kWh
電力量料金 (120kWh 超過 300kWh まで)	26.00 円/kWh	電力量料金 (120kWh 超過 300kWh まで)	26.00 円/kWh
電力量料金 (300kWh 超過)	27.30 円/kWh	電力量料金 (300kWh 超過)	27.30 円/kWh

以上